HENCIDA KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK JEGYZŐKÖNYVE
2022. 05. 13-án 09:00 ÓRAI KEZDETTEL MEGTARTOTT NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

                                                                  J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. május 13 -án (péntek) 09:00 órai kezdettel megtartott, nyílt ülésén.
Az ülés helye: Hencidai Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozóterme.
Jelen vannak:
[bookmark: _GoBack]Szémán László polgármester
Dienes Lajosné alpolgármester 
Nagy Lászlóné települési képviselő
Nagy Jenő települési képviselő
Rézműves Béla települési képviselő
Szémán Gyula települési képviselő
Varga János települési képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal részéről:
 Dr. Barcsai Sándor aljegyző
Antalné Nagy Éva jegyzőkönyvvezető
 
Szémán László polgármester: Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy valamennyi megválasztott képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. 
Jegyzőkönyv hitelesítőknek Nagy Lászlóné és Szémán Gyula képviselőket kérem fel.
Szémán László polgármester ismerteti a napirendi pontot.

Napirendi pontok:
1. Javaslat a Pénzügyi Bizottság tagjának megválasztására
Előadó: Szémán László polgármester

Szémán László polgármester: Aki a napirendi ponttal egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.
A Képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

23/2022. (V. 13.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete a napirendi pontot elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester



1. Napirendi pont

Szémán László polgármester: Amint azt mindannyian tudjuk, a Pénzügyi Bizottság egyik tagjának lemondásával a bizottság határozatképtelenné vált. Közeleg a zárszámadás és a bizottság egyik fontos feladata éppen annak véleményezése.
Ahhoz, hogy a bizottság betölthesse feladatát, szükséges egy tag megválasztása.
Nagy Lászlóné Képviselő Asszony által javasolt harmadik tag nem képviselő.
Van-e valakinek más személyre javaslata, illetve ellenvetése a jelölttel szemben?   

Nagy Lászlóné települési képviselő: Kerestem más személyeket is, de más okok miatt nem tudták vállalni. 

Rézműves Béla települési képviselő: Javaslom én is Nagy Pétert a bizottság tagjává megválasztani.

Szémán László polgármester: Aki egyetért azzal, Nagy Péter a Pénzügyi Bizottság külsős tagja legyen kérem, kézfeltartással jelezze.

Nagy Lászlóné települési képviselő egyéni indítványát a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza. 
Az előterjesztést a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.

A Képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:


24/2022. (V. 13.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, a Pénzügyi Bizottság tagjává választja Nagy Péter Hencida, Kossuth tér 3. szám alatti lakost.

Határidő: azonnal 
Felelős: Szémán László polgármester


Több kérdés, hozzászólás nem volt Szémán László polgármester a képviselő-testületi ülést 09:30 órakor bezárta.

k.m.f.


      Szémán László						       dr. Vámosi Margit
       polgármester					                              jegyző



      Nagy Lászlóné						           Szémán Gyula           	 jegyzőkönyv hitelesítő			                              jegyzőkönyv hitelesítő
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